Guayaquil, 11 de Abril del 2005

Sra. Lcda. María Dolores Cazorla Suña. Ciudad.-

De mi consideración:

Cúmpleme poner en su conocimiento que en sesión de la Primera Junta General de Accionistas de la compañía COLONIAL Y AVENTURA TRAVEL S.A. COAVENTURA TRAVEL, celebrada el día de hoy, se procedió a elegirla a usted, por el lapso de CINCO AÑOS, como GERENTE GENERAL de la compañía con los deberes y atribuciones que para el cargo determina el estatuto social.

COLONIAL Y AVENTURA TRAVEL S.A. COAVENTURA TRAVEL S.A, se constituyó mediante escritura pública que el 15 de Marzo del 2005 autorizó el Notario Vigésimo Noveno del Cantón Guayaquil, Ab. Francisco Coronel Flores, inscrita en el Registro Mercantil del mismo cantón el 4 de Abril del 2005 de fojas. 32.945 a 32963, número 5.997 y anotada bajo el número del Repertorio 11.025.

Como GERENTE GENERAL le corresponde ejercer de manera individual la representación legal, judicial y extrajudicial de la compañía; así como también las demás atribuciones que determina el Estatuto Social de la Compañía.

Particular que pongo en su conocimiento para los fines pertinentes.

Atentamente,

Ab. Enrique Valle Chiriboga

Secretario de la Junta

Acepto el cargo de GERENTE GENERAL DE COLONIAL Y AVENTURA TRAVEL S.A. COAVENTURA TRAVEL, para el cual he sido elegida dejando constancia que soy de nacionalidad ecuatoriana con cédula de ciudadanía #0101087567.- Guayaquil, Abril 11 del 2005.

Mª Oalores Qd/20 LCDA. MARIA DOLORES CAZORLA SUÑA

REGISTRO MERCANTIL CANTON GUAYAQUIL

1-. En la presente fecha queda inscrito el nombramiento de GERENTE GENERAL, de la Compañía COLONIAL Y AVENTURA TRAVEL S.A. COAVENTURA TRAVEL, a favor de MARIA DOLORES CAZORLA SUÑA, a foja 36.557, Registro Mercantil número 6.792, Repertorio número 12.448.- Guayaquil, satorce de Abril del do col dos mil cinco.-



AB. ZOILA CEDEÑO CELLAN REGISTRO MERCANTIL DEL CANTON GUAYAQUIL DELEGADA

REGISTRO IL. 30. NATE DEL C. NTON GUAYAQUIL
Varor pagado por este trabajo

ORDEN: 158627

LEGAL: EMILI INSUA

AMANUENSE: FABIOLA CAATILLO

COMPUTO: HENRY BAZURTO

ANOTACION-RAZON: OFIR NAZARENO

REVISADO POR:

Acque **T**BAS

111113